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 في مادة الریاضیات الثانيلفصل ااختبار  

 
 

 نقاط). 05( :التمرین الأول
3:نضع  xمن أجل كل عدد حقیقي  2f (x) 2x 5x 4x 3= − − + 

  احسب. f(1) , f(3) 
  بین أنھ من أجل كلx 2 حقیقي فإنf (x) (x 3)(2x x 1)= − + −. 
  حل في مجموعة الأعداد الحقیقیة المعادلةf(x) = 0. 
  2المتراجحة حل في مجموعة الأعداد الحقیقیةx2 + x – 1 ≥ 0  . 

 
 نقاط) 05: ( التمرین الثاني

 لطلبة المحصل علیھا في اختبار ما:علامات ا الأعداد التالیة تمثل
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 .رتب ھذه المعطیات تصاعدیا وعین الجدول الإحصائي لھا 
 بیانیة مثل الجدول الإحصائي بأعمدة. 
  لھذه السلسلة. والمدى  الحسابي والوسیط والمنوال الوسطاحسب 

 
 نقاط) 05( لث:االثین التمر

 
)المستوي منسوب على معلم متعامد ومتجانس  )j,i,O. 

(C)  ھو التمثیل البیاني للدالة مربع و(D)  التمثیل البیاني للدالة التآلفیةf  : حیثf(x) = x + 2  . 
  بالدالة مربع ثم بالدالة  2، و  – 1احسب صورة كل منf. 
  أنشئ(C) )وD نفس المعلم.) في 
  حل بیانیا المعادلةf(x) = x2   و المتراجحةf(x) < x2. 

 
 نقاط) 05( رابع:الالتمرین 

 

  : 120              أكمل ما یلي° = …….,  ...........rad
5

=
π
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  x  عدد حقیقي من المجال[0, π]  : 2حیث
2xcos  .xثم استنتج قیمة  sin x. احسب =

  / ادرس اتجاه تغیرالدالة  أsin  على المجال[2 ,0π] .وشكل جدول تغیراتھا 

5بین قارن  ب/     
sin π

6و  
sin π

  التوفیق..                                                                 ب
 



 ج م ع) 1الإجابة النموذجیة(
 نقاط). 05( :التمرین الأول

3 2f (x) 2x 5x 4x 3= − − + 
  

f(1) = 2(1)3 – 5(1)2 – 4(1) + 3 =   – 4 
 f(1) = 2(3)3 – 5(3)2 – 4(3) + 3 =  0  

 بنشر العبارة  (x – 3 )(2x2  + x – 1) .وتبسیطھا نتحصل على المطلوب 
  f(x) = 0  معناهx – 3 = 0  2أوx2  + x –1= 0 

x – 3 = 0   معناهx = 3 . 
 .  2x2  + x –1= 0. /∆ = b2 – 4ac = 9نحل المعادلة 

 للمعادلة حلان متمایزان 
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ھي  f(x) = 0مجموعة حلول المعادلة 

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  2نشكل جدول إشارة المقدارx2 + x – 1 
 

x      –  ∞         – 1                               + ∞   
f(x)          +                   –                    +   

مجموعة حلو ل المتراجحة ھي : 
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
−

2
1,1. 

 نقاط) 05: ( التمرین الثاني
 علامات الطلبة المحصل علیھا في اختبار ما: الأعداد التالیة تمثل
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  : ترتیب المعطیات تصاعدیا 

8 , 8 , 9, 9, 9, 10, 10, 11, 12, 12, 12, 12. 
 الجدول الإحصائي : 

 
 القیم 8 9 10 11 12
 التكرارات 2 3 2 1 4

  التمثیل البیاني   
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 الوسط الحسابي : 
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4Modالمنوال :   . 4 = 8  – 12المدى :          .=
 نقاط) 05لث: (التمرین الثا

  1بالدالة مربع ھي :   1 – صورة. 
 .4بالدالة مربع ھي  2صورة 
 .4ھي  fبالدالة  2صورة   .1ھي :  fبالدالة   1 – صورة 

 

 
 المعادلة  حلول  f(x) = x2    1و  2ھي –. 
[ھي  f(x) < x2ول المتراجحة حل [ ] [∞+∪−∞− ,21, 
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  / ة الدال أsin   ینعلى المجالمتزایدة
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   .التغیراتجدول  
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         sin x  
 
 
    

على المجالمتزایدة  sin الدالة  ب/  
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